

НОВОСТЬ

05.09.2019

## МИНИСТР НЕФТИ ИРАКА ПОСЕТИЛ МЕСТОРОЖДЕНИЕ ЗАПАДНАЯ КУРНА-2

Министр нефти Ирака Аль-Гадбан, Генеральный директор Нефтяной Компании Басры Ихсан Исмаил и Генеральный директор ЛУКОЙЛ Мид-Ист Лимитед Марат Салихов, осмотрели производственные объекты месторождения Западная Курна-2 и заслушали доклад о реализации Окончательного плана разработки месторождения, направленного на увеличение добычи до 800 тыс. баррелей в сутки в 2025 г.

Г-н Аль-Гадбан выразил признательность руководству ЛУКОЙЛ Мид-Ист Лимитед за достигнутые результаты и дал поручение руководителям Министерства нефти оказывать всемерное содействие Оператору месторождения в реализации Фазы II проекта Западная Курна-2.